
第４回議会報告会「議員と話そう、みんなで話そう」アンケート結果

１　年齢 ①10代 ②20代 ③30代 ④40代

0 0 0 3

⑤50代 ⑥60代 ⑦70代 ⑧80代以上

2 4 5 3

２　報告会を何で知ったか？（複数回答）
①町内会・自治会
回覧、掲示板

②スーパーでの
チラシ配布

③議会だより ④市広報

7 1 5 4

⑤ホームページ ⑥メール配信
⑦ポスターや
チラシ

⑧友人･知人から
聞いて

0 1 5 1

３　第1部議会報告の内容を理解できたか？ ①よく理解できた ②理解できた
③少しだけ
理解できた

④理解
できなかった

※無回答　３
1 9 3 1

４　第2部意見交換はどうだったか？ ①大変よかった ②よかった
③あまり
よくなかった

④よくなかった

※無回答　１

5 10 1 0

実施日　　平成３１年２月２日（土）・７日（木）

５　今後の議会報告会で取り上げて欲しいテーマは？

回答者数　１７人（２日８人・７日９人）

・②意見が合うことがいくつかあった。
・③もう少しファシリテーションのオーソドックスな技術の導入を。（交通系WS（ワークショップ）は成功しています。）
・②意見交換した内容を市議会で取り上げてほしい。言いっぱなしはもったいない。
・②日頃本件に関する改善策を話せてよかった。
・①市民の方の生の声を具体的に聞くことができた。
・①参加者の“本音”“生の声”を聞けることでした。
・①少人数だったので、世間話のように気楽に話しができた。でも他の人の話、意見が聞けなかったことが残念かな。
・②他の人の意見が聞けた。でも時間が足りない。

・町内会・自治会の会員を増やすには。
・議会のひらき方、議会報告会のつくり方をWS（ワークショップ）しませんか。
・「市民の声を聞きたい。」「市民の代弁をするのが議員です。」
・社会教育、生涯学習について取り上げてほしい。
・教育
・丘陵地での足の確保
・地域交通機関
・共生社会に向けた取り組みなど
・あきる野市の歳入はどのくらいか

　　　　　報告会出席者：１８人（２日９人・７日９人）　男性１３人・女性５人

・①こんなに詳しく聞いたのは初めてだったので。



第４回議会報告会「議員と話そう、みんなで話そう」アンケート結果

６　議会・議員の活動をもっと知りたいか？ ①もっと知りたい
②どちらとも
いえない

③知りたいと
思わない

※無回答　３
14 0 0

７　議会だよりを読んでいますか？ ①読んでいる ②読むこともある ③読んでいない ④存在を知らない

※無回答　1
14 1 0 1

・①防災・福祉活動には活発だが、町内会・自治会に依存しすぎ。
・①国、都に要請すべきことを推進する方向で。
・①各議員が地域、地元で報告会をするといいが。
・（無回答）議会だよりと市議の市政報告会でよい。
・①活動を知ることで協働することができると思った。

８　報告会の感想や議会に関することなど、自由意見

・参加者が増えるよう準備してください。
・町内会・自治会への住民加入率は年々減少し、高齢化もあり存続の危機にある。行政で何らかの対策を講ずることができない
か。
・参加者が少なすぎる。PR不足。地元の自治会より、よく知ってもらうため、参加・協力に呼びかけるといいが。
・参加者が少なく、議員や職員が多かった。
・議員の質問は、あきる野市の歳入を赤字にならないためにどうするか。


